
REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
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M I L N A
KLASA: 007-04/24-02/01
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U Milni, 19.12.2023.

IZVADAK IZ ZAPISNIKA
sa 41. sjednice Školskog odbora održane dana 19.12.2023. sa početkom u 11.30. sati u prostoriji Škole.
     Nazočni članovi Školskog odbora :
1. Kristina Novaković – predstavnik Učiteljskog vijeća
2. Mate Plazibat – predstavnik Učiteljskog vijeća
3. Deni Restović – predstavnik roditelja
4. Maria Stipanović – predstavnik zaposlenika
Odsutna su tri člana iz reda osnivača koja još nisu imenovana
Ravnateljica: Antonela Cecić Vidoš 
Gospođa Kristina Novaković, predsjednica Školskog odbora, otvara sjednicu, te potvrđuje da je na istoj prisutna nadpolovična većina članova čime postoji kvorum za pravovaljani rad.
Dnevni red:
1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice
2. Suglasnost za zapošljavanje po natječaju: hrvatski jezik, informatika, stručni suradnik pedagog, stručni suradnik edukacijski rehabilitator i spremačica.
3. Razno


Ad 1.) Usvajanje Zapisnika s prethodne (40.) sjednice. Dnevni red je jednoglasno usvojen.
[bookmark: _Hlk155778717]Ad 2.) Školski odbor na prijedlog ravnateljice donosi odluku da se na radno mjesto učitelja/ice hrvatskog jezika primi Danijela Guć, profesorica hrvatskog jezika i književnosti na određeno puno vrijeme 40 sati ukupnog tjednog zaduženja do povratka djelatnice na rad.
Školski odbor na prijedlog ravnateljice  donosi odluku da se na radno mjesto učitelja/ice informatike primi Mirna Pavišić, sveučilišna magistra edukacije informatike na neodređeno puno radno vrijeme 40 sati ukupnog tjednog zaduženja.
Školski odbor na prijedlog ravnateljice donosi odluku da se na radno mjesto stručni suradnik Pedagog/inja primi Mila Pašalić, sveučilišna magistra edukacije talijanskog jezika i književnosti i sveučilišna magistra pedagogije na neodređeno nepuno radno vrijeme 20 sati ukupnog tjednog zaduženja.
Školski odbor na prijedlog ravnateljice donosi odluku da se na radno mjesto stručni suradnik edukacijski rehabilitator/ica primi Mila Pašalić, sveučilišna magistra edukacije talijanskog jezika i književnosti i sveučilišna magistra pedagogije na određeno nepuno radno vrijeme 12 sati ukupnog tjednog zaduženja po ponovnog raspisivanja natječaja.
Školski odbor na prijedlog ravnateljice donosi odluku da se na radno mjesto Spremačica(M/Ž) primi Ana Majstrović, na određeno nepuno radno vrijeme 20 sati ukupnog tjednog zaduženja do povratka djelatnice na rad.




Zapisničar:                                                                                 Predsjednica Školskog odbora:
Ante Žuvela                                                                                           Kristina Novaković



